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GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

EMPRESA MINEIRA DE COMUNICAÇÃO

 

Ata da 8ª reunião ordinária do Consad-EMC - Conselho de Administração da Empresa Mineira de
Comunicação, realizada por videoconferência, devido às restrições impostas pela Covid-19, no dia 29 de
setembro de 2021, às 10h30.

Pauta:

1 - apresentação da nova grade de programação da Rádio Inconfidência;

2 - comemoração dos 85 Anos da Rádio Inconfidência AM;

3 - assuntos gerais.

 

Conselheiros presentes:

José Oliveira Júnior - presidente do Consad-EMC,

Antônio Carlos Caldeira Ramos - representante do cotista majoritário,

Mauro Araújo Câmara - representante do cotista minoritário,

Maristela Rangel Pinto - representante do cotista majoritário,

Lina Patrícia Rocha Laredo - representante dos empregados da EMC.

 

Presentes, pela EMC:

Kátia Carneiro – diretora-geral,

Ike Yagelovik - diretor de Conteúdo e Programação,

Elaine do Carmo Luz – assessora jurídica,

Simone Pio Viana - assessora de Comunicação,

Cláudia Malta - assessora da Presidência da EMC,



Bruno Diniz Silva Neves - assessor de Tecnologia da Informação e Computação,

Waleska Falci - gerente artística da Rádio Inconfidência,

Edson Siquara - diretor de Tecnologia e Políticas de Telecomunicações,

Fábio Caldeira - diretor de Captação, Projetos e Parcerias,

Martha Helena Rodrigues Lima - controladora seccional.

 

 

Reunião

Kátia Carneiro, diretora-geral da Empresa Mineira de Comunicação, deu início à reunião com a apresentação
da pauta e de Waleska Falci, diretora artística da Rádio Inconfidência. Waleska foi convidada para mostrar a
nova grade de programação da emissora. Kátia justificou também a ausência do presidente Sérgio Rodrigo
Reis, em viagem de trabalho divulgando o  Gerais+Minas, programa de interiorização das grades de
programação da Rádio Inconfidência e da Rede Minas. Kátia ressaltou o sucesso e o alcance desse programa.

Em seguida Ike Yagelovic falou sobre o  lançamento da nova grade de programação da Rádio Inconfidência
FM e sobre a valorização das duas rádios, AM e FM. Ike lembrou que a comemoração de aniversário dos 85
anos da AM, completados no último dia 03 de setembro, deve durar um ano. Como início de comemoração já
houve um Radioconcerto, com a Orquestra Filarmônica de Minas Gerais e uma homenagem na Assembleia
Legislativa de Minas (Alemg). E outras virão. Falou sobre a importância do fortalecimento das programações
das duas rádios, e lembrou que as mudanças foram feitas com a participação do corpo de funcionários para esse
fortalecimento. A  ideia central é não perder o público que já existe e, ao mesmo tempo, conquistar novos
públicos. E que é o início de uma mudança que será constante, pois é preciso ficar sempre atento às demandas
dos ouvintes.

Waleska passou então a fazer uma apresentação detalhada  sobre a nova programação da Rádio Inconfidência
FM. Falou sobre a parceria com o Savassi Festival, que vai gerar uma série de conteúdos. Mostrou quais serão
os destaques, os novos programas. Ike lembrou que haverá um reforço no jornalismo, além das atrações
musicais. Waleska apresentou e detalhou os novos programas: “Acorde”, “Jornal da Inconfidência”, “Música e
Notícia” (com participação de parceiros de rádios do interior de Minas), “Zona de Conforto”, “Lado B”, “Clube
do Jazz”,”Balanço Tropical”, “Polifonia”, “Esquinas de Minas”, “Sincronicidade”, “Coletânea”.

Sobre a programação da AM, Waleska destacou a mudança na grade, que entrou no ar no último dia 15 de
setembro. Essa mudança une novos conteúdos e programas marcantes da história da Rádio. Destaques: “Jornal
da Inconfidência”, “Viva Liberdade”, Música e Notícia”, “Bazar Maravilha”, Delírio e Cia”, “Túnel do
Tempo”, “Esquinas de Minas”, “Sertanejo Moderno”, “Universo Fantástico”, “As Melhores do Mundo”. Falou
também sobre a campanha, nas redes sociais, em comemoração aos 85 anos da AM: “Nossa história é a sua
história”, com depoimentos de ouvintes. E

apontou os novos projetos: a segunda edição do Prêmio da Música Popular Mineira 2021 e o registro da Rádio
Inconfidência como patrimônio. Em pré-produção: podcast histórico, show acústico direto do estúdio da Rádio,
exposição dos 85 anos, programas especiais com convidados ao vivo, aplicativo, novo site e instalação de
câmeras nos estúdios para transmissão dos programas.

Kátia apresentou aos conselheiros o registro (fotos) da audiência em homenagem aos 85 anos da Rádio
Inconfidência AM na Alemg.

A conselheira Lina Rocha falou sobre a qualidade do Radioconcerto, evento em que esteve presente. Assistiu
também à audiência na Alemg e ressaltou a importância de se valorizar a Rádio Inconfidência. Perguntou quem
iria apresentar o programa “Sertanejo Moderno”, anteriormente apresentado por Renato Lara Júnior, que
faleceu vítima de Covid-19. Lina lembrou que, se estivesse vivo, o apresentador faria nesta data (29 de
setembro), 46 anos. Ike respondeu que a ideia é ter uma apresentação em rodízio, que irá incluir apresentadores



do interior. Lina disse que gostou da mudança do horário do jornal. Perguntou se os boletins jornalísticos
continuariam no fim de semana e Ike confirmou que os boletins vão continuar.

O conselheiro Antônio Carlos  falou que gostou das mudanças, que a Rádio se mantém “vintage”, respeita a
tradição, mas já caminha para a mudança. Falou que a colocação de câmeras é um desafio para não transformar
a Rádio em uma TV. Ike disse que essa mudança será escalonada, lenta, e precisa de acompanhamento e
treinamento. Antônio parabenizou a equipe pelo trabalho.

O conselheiro Mauro Câmara parabenizou o trabalho e disse que as diretrizes estão bem alinhadas ao
planejamento estratégico da EMC, que está sendo construído. Disse que as mudanças são relevantes e merecem
um acompanhamento para a medição dos impactos. Sugeriu que as histórias das composições das músicas
também sejam incorporadas por programas, como o Coletanea.

A conselheira Maristela Rangel parabenizou toda a equipe e se disse satisfeita por estar tendo a oportunidade
de discutir a grade de programação. Ponderou que o jornalismo está começando tarde, às 7 da manhã, se antes
disso teria algum informativo. Sentiu que o conceito da AM está muito claro , o que não ocorre de forma  tão
clara com a FM. Ike agradeceu a sugestão e disse que cabe sim informação antes do horário citado e, com
relação à FM, a ideia é ter a identidade de uma rádio popular mas também bem informativa. Falou  que a
sinergia com a TV já começou na área de

esportes. Lina Rocha disse que também entende que a Rádio tem vocação para a prestação de serviço.

Como último assunto, Kátia falou sobre a saída de Monica Trigo da Diretoria de Desenvolvimento e Promoção
do Audiovisual da EMC. Apresentou então o currículo da nova indicada para a função, Flávia Moreira, que é
jornalista com experiência de 21 anos na área da Cultura. Ela é também  servidora da Rádio Inconfidência.
Kátia submeteu o nome à análise e aprovação. Maristela pediu que o conselho registrasse a importância do
trabalho feito pela Monica Trigo, a consistência dos projetos apresentados por ela. E aprovou o nome de Flávia.
Os outros conselheiros também aprovaram.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada.
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